

# 新的起点 带着梦想启航

——鞍山市第一中学 20 届新生军训日记 高一年部 郭泽军

## 初入军营

——20 届军训日记第一天

军训,是告别初中阶段的仪式;军训,是迎接高中生活的洗礼。军训,是一次难以忘怀的体验;军训,是一段刻骨铭心的经历。军训,它包括了太多太多宝贵的第一次:就像是温室里的花草,第一次见识大自然的风吹雨打、电闪雷鸣;或是初生的牛犊,艰难地迈出漫长人生中的第一步……人们说万事开头难,又说良好的开端是我们成功的一半。在即非风和日丽也不是艳阳高照的 2017 年 8 月 14 日,我们开启了高中生活的第一课。有紧张,有忙乱,有恐惧,有不知所措。但是我们更多的是向往,是期待,是坚持,是收获。

在军训中回想以往的生活,我们不仅能够感受到自己拥有的幸福生活,也可以品尝到不同于以往生活的“酸甜苦辣”。



## 军姿初成

——鞍山一中 20 届军训日记第二天

军训是紧张的,它意味着从入军营的那一刻起,我们就不再是一名学生,而是一名军人;

军训是严格的,它代表着从站军姿的那一刻起,我们就不再是一株小草,而是一颗参天大树;

军训是集体的,它代表着从入列的那一刻起,我们就不再是一个人的拼搏,而全班同学的战斗;

站军姿,就像是学校里的参天大树,旱地拔起高耸入云,任你东南西北风,我自岿然不动。

站军姿,就如航海中的灯塔,永远不怕风急浪高,暴雨骤雨,我自乘风破浪;

站军姿,磨练的是军人的不屈毅力,练就的是军人钢铁般的纪律。

站军姿,站出军人的本色,站出一中学生的坚强不屈,坚定毅力,站出 20 届的特有风采。



## 精雕细琢

——鞍山一中 20 届军训日记第三天

军训进入第三天,我们的思想越来越坚定,我们的动作越来越标准,我们的方队越来越整齐,我们的要求越来越细致。

宝剑锋从磨砺出,动作准从严苛来

每一名同学,每一个队列,每一个集体都真正做到了精雕细琢。

精雕细琢我们每一个动作。从立正稍息、停止间转法、到三大步伐,每一个细节,每一名同学都要全情投入,全力以赴,高标准完成。

精雕细琢我们每一列排面。眼观六路,耳听八方。眼睛标住身边同学,耳朵捕捉脚下的步声。齐头并进,而又配合默契,动作标准,而又整齐划一。

精雕细琢我们每一个集体。前后对正,左右看齐。步伐稳健有力,口号响亮整齐,动作标准一致,相应积极迅速。

个人在集体的呵护中茁壮成长,集体在个人的努力下突飞猛进。

短短三天的军训,我们 20 届的孩子们已经初现成效,我们 20 届的军训已经初达目标。军训还在继续,精彩还在上演……

## 整齐划一

——鞍山一中 20 届军训日记第四天

“蓬生麻中,不扶而直”。良好的环境,向上的集体能够让我们变得更加优秀。

军训进入第四天,我们彼此由认识、熟悉到默契,由单干、配合到互助。如果说,四天的军训给我们提供了什么特别的东西,我想说,整齐划一的集体生活一定是我们绝大部分同学第一次经历的别样人生。而这样的集体生活也在不知不觉中感染、熏陶、塑造着我们。

一起生活、一起操练、一起学习、一起成长。我们是集体中的一份子,是队伍里的一单元。只有每个人的动作到位,时机恰当,才会有集体步伐的整齐划一,集体口号的高亢有力。一人踏步声微小,众人拾柴火焰高。

踢腿的高度与稳度,踏步的力量与节奏,都需要我们彼此配合,分秒不差,毫厘不失。

配合默契,整齐划一的班集体,是我们 20 届军训所有班级追求的最高目标。相信经过军训的洗礼,我们 20 届的 20 个班都能成为团结奋进,追求卓越的班集体。



## 一飞冲天

——鞍山一中 20 届军训日记第六天

炎炎烈日,厉兵校场。为期六天的军训在最后九十分钟的汇报表演中落下了帷幕,鞍山一中 20 届的学子们,在学校的领导下,在教官的指导下,在班主任的呵护下,挑战自我,顽强拼搏,顺利完成了各项军训目标要求。

古人云:天将降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨!军训正是劳其筋骨的最好表现。灼热的操场,火辣的阳光,挥汗的学子,构成了一道特别的风景区。虽然只有短短六天,但鞍山一中的学子们处处显示了军人的英姿飒爽和良好纪律,充分展示了我们 20 届学生的良好精神面貌。让我们看到了新时期优秀的高中生不一样的品格,印证了我们中华民族对于好青年的定位:文能提笔安天下,武能上马定乾坤!

军训虽然结束,但这只是我们三年高中生活的开始,军训中养成的良好习惯和严谨作风一定会成为我们不变的追求。我们相信,鞍山一中 20 届学子一定能够借着军训的军威,在一中三年的培养下扶摇直上,一飞冲天!



## 万事俱备

——鞍山一中 20 届军训日记第五天

博观而约取,厚积而薄发。经过紧张艰苦,有条不紊的 5 天军事训练,20 届军训不知不觉已接近尾声。

学子们准备好了。一个个生龙活虎,步履如飞;动作整齐划一,口号响彻云霄;队列纵横笔直,团队配合默契。三名旗手,英姿飒爽,器宇轩昂。他们将昂首挺胸走在检阅队伍的最前列,引领着班级方阵稳步前行,有序入场。

班主任们准备好了。勤劳和蔼的班主任们,不怕苦,不怕累,不怕晒;加油鼓劲不知疲惫,动员强调不厌其烦;跟前忙后,保障有力。

学校也准备好了。领导全程陪同,排忧解难;年部检查督促,嘘寒问暖;同事通知提醒,准确到位;部门密切配合,出人出力。心往一处想,劲往一处使。

为了明天的检阅,我们万事俱备!